

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 21.04.2023 Meldungsnummer: HR02-1005729364

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Elektro Basilisk AG, Basel, neu CKW Basilisk AG

CKW Basilisk AG Saint-Louis-Str. 31 4056 Basel

Bisher

Elektro Basilisk AG

Elektro Basilisk AG, in Basel, CHE-110.119.666, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 187 vom 27.09.2022, Publ. 1005569901). Statutenänderung: 06.04.2023. Firma neu: CKW Basilisk AG. Zweck neu: Zweck der Gesellschaft sind Projektierung, Bau und Unterhalt von elektrischen Stark- und Schwachstromanlagen sowie Elektromobilitätslösungen; Projektierung, Bau und Unterhalt von Photovoltaikanlagen und Ersatz von fossilen Wärmeerzeugungssystemen durch Wärmepumpen; Gesamtheitliche Beratung, Erbringung und Betrieb von digitalen Lösungen, Automations-, Kommunikations-, Sicherheitslösungen in Gebäuden sowie weiteren Dienstleistungen im Bereich Gebäudetechnik. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen errichten, sich an Unternehmen mit ähnlichem Zweck beteiligen und alle Geschäfte tätigen, die der Erreichung oder Förderung des Gesellschaftszwecks dienen können. Die Gesellschaft kann Grundstücke erwerben, belasten und veräussern. Mitteilungen neu: Die Mitteilungen der Gesellschaft an die Aktionäre erfolgen durch Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen.

Tagesregister-Nr. 2463 vom 18.04.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 187, Datum: 27.09.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt